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Моя Варюша
Евгения Голубева 

4 «б» МОУ СОШ № 51

г. Магнитогорск 
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Варюша

        В нашем доме появилась собачка. Родители подарили её в мой день рождения. Я так давно мечтала о собачке, и вдруг моя мечта исполнилась, и в доме появился рыжий комочек счастья. Мы сидели и думали, как же её назвать? Там, где она родилась, её прозвали Вилкой, вот только откликаться на Вилку она  не хотела. Мы придумывали разные клички, но рыжее счастье бегало по квартире,  не обращая на нас внимания, обнюхивая все уголки квартиры. 

-Варюша! Её звать Варюша! – сказал папа.

Пушистый комочек радостно подбежал и завилял хвостом.

Так у нас поселилось рыжее чудо- Варюша.
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Мой до дыр

    Первая прогулка закончилась тем, что рыжее чудо превратилось в черный комочек грязи. Как оказалось, Варюше нравилась её запачканная шерстка и купаться она не хотела. Мама посадила собачку в ванную, и ей ничего не оставалось, как терпеть теплые струйки душа. Пахнущую мылом  Варюшу укутали в полотенце и отдали мне носить на руках. Я не знала, как  успокоить её,  стала укачивать и петь ей колыбельные песни. Варюша, послушав меня, вдруг уснула. Когда она проснулась, мы просушили ее феном, и радостное солнышко звонким лаем опять звало нас на улицу.
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Одна дома

     Было воскресенье, но проснулись мы рано. Мама сказала, что надо сходить в магазин. Варюша тоже хотела с нами, но мы её не взяли. И она осталась дома одна. Мы долго ходили по магазинам и купили много продуктов. Взяв все пакеты,  мы пришли домой. Нас встречала радостная Варюша.  Квартира напоминала поле битвы. Повсюду валялись разорванные газеты и журналы. Напольные горшки с цветами перевернуты, а земля была только что не на потолке. Варюша гордо бегала среди развалин и  показывала свое творчество. Весь оставшийся день мы прибирали квартиру, пересаживали цветы и расставляли их уже на подоконники.
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Музыкант

   В пять лет я пошла в музыкальную школу учиться играть на аккордеоне. Когда у нас появилась Варюша, мой репертуар уже состоял из нескольких произведений.  В один из вечеров я взяла аккордеон и начала играть. Варюша прибежала и долго рассматривала меня с непонятным оружием в руках. Когда она поняла, что аккордеон не опасен и ничего, кроме прекрасных звуков, не издает,  подошла и стала петь.  Варюша очень старалась, даже иногда попадала в ноты. Она и лаяла, и выла, и кряхтела, как старушка. А русские песни стали ее любимыми. Когда мой педагог услышала, как старается Варюша, то пригласила нас в музыкальную школу выступить для детей. Все были рады услышать, как поет любимая собачка Варюша.
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Сочи

     Летние каникулы! Прошел учебный год. Мы с мамой собрались поехать на море, в город Сочи. Варюшу решили взять с собой. Купили в магазине переноску для животных, билеты и отправились на отдых. Мама и я  переживали, что Варя будет скучать по дому и взяли  в дорогу её любимую игрушку. В самолете с нами сидел дедушка, он  предложил посадить Варюшу на сиденье. Соседи были рады такой компании, и у нас появились новые друзья. Отдохнули мы хорошо, гуляли по набережной, купались в море. Варюша научилась плавать и познакомилась с дельфинами. Вечерами мы, уставшие, приходили домой, и укладывались спать. Варюша каждую ночь спала со своей любимой игрушкой.
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Варюша играет «Собачий вальс».
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Варюша на отдыхе в Сочи.
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Варюша сочиняет музыку.
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Варюша и её любимый мяч.
