           Вы задумывались, какой бывает снег?  А он такой разный! 
 Пушистый, колючий, сухой, легкий, мягкий, липкий и даже музыкальный!
 - Разве может быть музыкальный снег? - спросите вы. 
А я отвечу - да! Да, да да! Музыкальный снег бывает! 
            Это произошло 31 декабря. Все занимались подготовкой к новому году. Вот только настроение было не праздничное.   Деревья давно сбросили листву, город стал серым, мрачным, а  первого снега так и не было. В музыкальной школе, где я учусь, полным ходом шли новогодние  выступления. Ребята играли праздничные пьесы. Все дружно водили хороводы вокруг елки, громко зовя Деда Мороза и Снегурочку. Я играла на фортепиано чудесный вальс «Елка». Как же мне хотелось сыграть эту пьесу и дома, на новогоднем вечере!  После праздника я  стала собираться домой. Одевшись, и взяв ноты вальса, я вышла из музыкальной  школы.
     Вдруг порыв ветра вырвал из  рук листы и поднял их высоко в воздух.  Они закружились, а поднявшись на высоту дома, как будто на секунду застыли, и стали медленно опускаться  на замерзшую, серую землю. Я подняла их и обнаружила, что ноты  исчезли.  Я держала в руках  чистую бумагу. Наверное, я перепутала и взяла обычные листы вместо нот. 
            Дома все говорило о наступление нового года. Развешанные гирлянды и мишура,  посреди комнаты  ёлка,  наряженная как барышня. Запахи мандарин, хвои и яств, кружили голову. Вот только снега за окном не хватало. Когда же укроет он белым покрывалом город? Когда накинет на озябшие деревья искристые серебряные  шубки?   
До нового года оставалось совсем мало времени. Уже все раздали друг другу  заранее приготовленные подарки и поздравления. Ждал своего часа салют.  Вся наша семья засобиралась на улицу.  Вот поздравление президента, бой курантов! 1,2,3,4…11,12! Новый год!!! Мы смотрели в небо, где для нас распускал свои цветы салют.
              И тут нас ждало самое сказочное, удивительное, новогоднее чудо! В небе послышались звуки вальса, того самого, который я  хотела сыграть, и медленно кружась,  в удивительном танце, пошел снег! Такой белый, такой долгожданный! Первые снежинки упали мне в рукавички. И это были не простые снежинки. Каждая снежинка была похожа на нотку! Мы стали кружиться под звуки вальса вместе со снежинками.
             Город засыпал музыкальный снег. Это был самый замечательный, музыкальный  Новый год! 
