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Эту историю мне рассказала мама, а ей – её мама. Этот рассказ знали моя прабабушка и даже бабушка прабабушки. Но никто не знал, в какое время и где она произошла. Все случилось в небольшом городке, который находился в чудесном месте. Его окружали большие деревья, на клумбах цвели цветы, окутывая  городок благоуханием. Тысячи ласточек пронзали небеса, соловьи пели песни, а бабочки, словно сорвавшиеся цветы, порхали по улицам. Днем солнце ласкало жителей городка, а ночью луна рассыпала по небу звезды. 
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В центре городка, в небольшом уютном доме, жили три сестры: Вера, Надежда, Любовь. До чего же они были хороши! Их доброта не знала границ! Жители городка часто приходили в гости к ним за помощью или просто так. Сестры всегда с радостью всех встречали, помогали, накрывали на стол и угощали лакомствами. Любой мог зайти к сестрам, и даже лесные животные прибегали, кто лапку раненую подлечить, а кто просто водицы напиться. И все находили у сестер понимание, утешение и заботу.  
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И все бы было хорошо, если бы не злость, которая поселилась в доме на окраине городка, где жили  сёстры Сомнение, Отчаяние и Вражда. Не могли они  видеть счастливые лица и слышать заливистый смех. Затаили они злобу на жителей городка и стали думать-размышлять, как бы уничтожить счастье городка. И решили они убить Веру, Надежду и  Любовь. Прокрались они тёмной ночью в дом к сёстрам, схватили их и утопили в колодце.
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Сгустились тучи чёрные над городком, улетели птицы, пожухли цветы, холодный ветер, смеясь, хлестал по лицам жителей. Не к кому им стало приходить, никто не утешал и не заботился о них. Люди перестали смеяться и только ругались между собой. Ликовали Сомнение, Отчаяние и Вражда. Как же им нравилось смотреть на грустных, заплаканных  людей! 
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В один из таких печальных дней зашёл в город старичок Душа. Бывал он тут и раньше, но никогда не видел город таким. Никто его не встретил, за стол не усадил. Сразу понял старичок Душа, в чем дело. Запер он в доме Сомнение, Отчаянье и Вражду, а сам пошел колодец искать, чтобы  сестер  оживить. Нашел он колодец, да вот только боится вернуть добрых сестер в город. Ведь Сомнение, Отчаяние и Вражда не станут добрыми и опять зло сотворят!
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И решил старичок Душа, поселить Веру, Надежду, Любовь в сердцах людей. Так он и сделал. Зазвучал смех в городке. Радостные люди с Верой, Надеждой и Любовью в сердцах благодарили старичка за такое счастье! 
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     Прошло много лет. Жителей города давно не стало, но и по сей день  в каждом человеческом сердце  живет Вера, Надежда, Любовь!

Конец
