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В связи с производством работ по капитальному ремонту трамвайных путей (узлового соединения) прекращено движение электротранспорта на пересечении ул. Советская - ул. Труда на период с 27.04.2017 по 10.07.2017 поэтапно:
1) [bookmark: _GoBack]с 00.00 27.04.2017 до 04.00 12.05.2017 по ул. Советская на участке от ул. Труда до ул. Зеленый лог в обе стороны;
2) с 00.00 12.05.2017 до 24.00 26.05.2017 по ул. Советская на участке от ул. Труда до здания № 162 по ул. Советская в обе стороны;
3) с 00.00 27.05.2017 до 24.00 11.06.2017 по ул. Труда 
на участке от ООТ «ул. Тевосяна» до ООТ «Курортная поликлиника» в обе стороны;
4) с 00.00 12.06.2017 до 24.00 10.07.2017 по ул. Труда 
на участке от ул. Советская до ул. Тевосяна в обе стороны.

Организовано движение по маршрутам:
1) на период прекращения движения по ул. Советская на участке 
от ООТ «141 микрорайон» до ООТ «Зеленый лог» в обе стороны в период 
с 27.04.2017 по 12.05.2017, в том числе:
№ 10 - к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса - Казачья переправа -                            ул. Магнитная - к/п «Товарная» - Северный переход - ул. Московская -                              просп. Карла Маркса - к/п «142 мкр.»;
№ 20 в периоды: с 05:00 до 07:40, с 13:30 до 15:30, с 21:00 до 23:00 -                                      к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса - Южный переход - ООТ «Броневая» - Центральный переход - ул. Ленинградская - просп. Карла Маркса - ул. Труда - к/п «142 мкр.»;
№ 20 в периоды: с 07:40 до 9:30, с 15:30 до 18:30, с 23:00 до 01:00 -                                  к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса - ул. Ленинградская - ООТ «Броневая» - Центральный переход - Южный переход - просп. Карла Маркса - ул. Труда - к/п «142 мкр.»;
№ 24 - к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса - к/п «Вокзал» и обратно;
№ 25 - к/п «Полевая» - ул. Профсоюзная - Южный переход -                              просп. Карла Маркса - к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса -                            Казачья переправа - ул. Магнитная - к/п «Полевая»;
№ 27 - к/п «142 мкр.» - просп. Карла Маркса - ул. Московская - Северный переход - к/п «ЛПЦ» и обратно;
Трамвай - «челнок» - ул. Зеленый лог – ООТ «141 мкр.» -                                                                   ул. Зеленый лог;

2) на период прекращения движения по ул. Советская на участке                     «132 микрорайон» (от ул. Труда до здания № 162 по ул. Советская                              в обе стороны) с 12.05.2017 по 26.05.2017, в том числе: 
№ 12 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - ул. Ленинградская - Северный переход - к/п Товарная и обратно;
№ 15 - ООТ «Стройдвор» - ул. Галиуллина - ул. Завенягина -                         просп. Карла Маркса - ул. Комсомольская - Северный переход - к/п «ЛПЦ»                       и обратно;
№ 16 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - Южный переход -                       ул. Профсоюзная - к/п «РИС» - ул. Магнитная - Казачья переправа -                                     просп. Карла Маркса - ул. Труда - к/п «142 мкр.»;
№ 18 - к/п «РИС» - Южный переход - ул. Советская - 
ООТ «Стройдвор» - Депо № 3 – к/п «142 мкр.» - ул. Труда - к/п «Коробова» - Казачья переправа - к/п «РИС»;
№ 21 - ООТ «Зеленый рынок» - ул. Советская - ООТ «Стройдвор» -  Депо № 3 – к/п «142 мкр.» - ул. Труда - к/п «Коробова» и обратно;
№ 28 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - ул. Галиуллина -                          Казачья переправа - ул. Магнитная - ООТ «Прокатмонтаж» и обратно;
№ 33 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - ул. Грязнова -                           Южный переход - ООТ «Броневая» - Центральный переход -                                    ул. Ленинградская - просп. Карла Маркса - ул. Грязнова - ул. Советская -  ООТ «Стройдвор»;

3) на период прекращения движения по ул. Труда на участке                     «142 микрорайон» (от ООТ «ул. Тевосяна» до ООТ «Курортная поликлиника» в обе стороны) с 27.05.2017 по 11.06.2017, в том числе:
№ 3 - к/п «Товарная» - Южный переход - просп. Карла Маркса -                       ООТ «132 мкр.» - ул. Советская - ул. Ленинградская - Северный переход - 
к/п «Товарная»;
№ 12 - к/п «Товарная» - Северный переход - ул. Ленинградская -                              ул. Советская - ООТ «132 мкр.» - просп. Карла Маркса - Южный переход - к/п «Товарная»;
№ 15 - ООТ «Стройдвор» - ул. Галиуллина - ул. Комсомольская - Северный переход - к/п «ЛПЦ» и обратно;
№ 16 - к/п «Коробова» - ул. Советская - Южный переход -                             ул. Профсоюзная – к/п «РИС» - ул. Магнитная - Казачья переправа -                                 просп. Карла Маркса – к/п «Коробова»;
№ 17 - ул. Зеленый лог - просп. Карла Маркса – к/п «Вокзал»                            и обратно;
№ 22 в периоды: с 05:00 до 07:40, с 13:30 до 15:30, с 21:00 до 23:00 -                             ул. Зеленый лог - просп. Карла Маркса - Южный переход - ООТ «Броневая» - Центральный переход - ул. Ленинградская - просп. Карла Маркса -                            ул. Зеленый лог;
№ 22 в периоды: с 07:40 до 9:30, с 15:30 до 18:30, с 23:00 до 01:00 -                          ул. Зеленый лог - просп. Карла Маркса - ул. Ленинградская -                                  ООТ «Броневая» - Центральный переход - Южный переход -                                просп. Карла Маркса - ул. Зеленый лог;
№ 28 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - ул. Завенягина -                       Казачья переправа - ул. Магнитная - ООТ «Прокатмонтаж» и обратно;
№ 33 - ООТ «Стройдвор» - ул. Советская - ул. Грязнова -                       Южный переход - ООТ «Броневая» - Центральный переход -                                   ул. Ленинградская - просп. Карла Маркса - ул. Грязнова - ул. Советская - ООТ «Стройдвор»;

4) на период прекращения движения по ул. Труда на участке                           от ул. Советская до ул. Тевосяна в обе стороны с 12.06.2017 по 10.07.2017,                  в том числе: 
№ 12 - к/п «Зелёный лог» - ул. Советская - ул. Ленинградская - Северный переход - к/п «Товарная» и обратно;
№ 15 - к/п «Зелёный лог» - ул. Галиуллина - ул. Завенягина -                          просп. Карла Маркса - ул. Комсомольская - Северный переход - к/п «ЛПЦ»                       и обратно;
№ 28 - к/п «Зелёный лог» - ул. Советская - ул. Завенягина -                        Казачья переправа - ул. Магнитная - ООТ «Прокатмонтаж» и обратно;
№ 33 - к/п «Зелёный лог» - ул. Советская - ул. Грязнова -                           Южный переход - ООТ «Броневая» - Центральный переход -                           ул. Ленинградская - просп. Карла Маркса - ул. Грязнова - ул. Советская -                   к/п «Зелёный лог»;
№ 16 - к/п «Коробова» - ул. Советская - Южный переход -                              ул. Профсоюзная – к/п «РИС» - ул. Магнитная - Казачья переправа -                            просп. Карла Маркса - ул. Труда - к/п «142 мкр.».
