В связи с отключением электроэнергии потребителям Правобережной части города Магнитогорска 03.07.2022 с 05:00 часов до 07:00 часов изменятся направления следующих трамвайных маршрутов:
- № 1 - конечный пункт «РИС» - Южный переход - пр. К.Маркса - ул. Галиуллина - ул. Советская - ул. Зеленый лог - пр. К.Маркса - Южный переход - конечный пункт «РИС»;
- № 2 - Правобережное депо - ул. Советская - ул. Галиуллина - пр. К.Маркса - Южный переход - ООТ «Прокатмонтаж» и обратно;
- № 4 - конечный пункт «Полевая» - ООТ «Броневая» и обратно;
- № 6 - конечный пункт «142 м.р.» - ул. Труда - пр. К.Маркса - Южный переход - ООТ «Броневая» и обратно;
- № 7 - конечный пункт «Коробова» - пр. К.Маркса – Южный переход - ООТ «Броневая» и обратно;
- № 8 - конечный пункт «Полевая» - ООТ «Броневая» и обратно;
- № 9 - конечный пункт «Коробова» - пр. К.Маркса - ул. Московская - Северный переход -  конечный пункт «ЛПЦ» и обратно;
- № 12 - конечный пункт «Зеленый лог» - ул. Советская - ул. Галиуллина - пр. К.Маркса - ул. Московская - Северный переход - конечный пункт «ЛПЦ» и обратно;
- № 14 - конечный пункт «Товарная» - Южный переход - пр. К.Маркса - конечный пункт «Вокзал» и обратно;
- № 15 - конечный пункт «Зеленый лог» - ул. Советская - ул. Галиуллина - пр. К.Маркса - ул. Московская - Северный переход - конечный пункт «ЛПЦ» и обратно;
- № 16 - конечный пункт «Коробова» - ул. Труда - пр. К.Маркса - ул. Зеленый лог - ул. Советская - ул. Галиуллина - пр. К.Маркса - Южный переход - конечный пункт «РИС» - Казачья переправа - пр.К.Маркса - ул. Труда - конечный пункт «Коробова»;
[bookmark: _GoBack]- № 18 - конечный пункт «РИС» - Южный переход - пр. К.Маркса - ул. Галиуллина - ул. Советская - ул. Зеленый лог - пр. К.Маркса - ул. Труда - конечный пункт «Коробова» - ул. Труда - пр. К.Маркса – Казачья переправа - конечный пункт «РИС»;
- № 20 -  конечный пункт «Зеленый лог» - ул. Советская - ул. Труда - пр. К.Маркса - Южный переход - ООТ «Броневая» и обратно;
- № 21 - конечный пункт «Коробова» - ул. Труда - ул. Советская - ул. Галиуллина - Казачья переправа - Южный переход - пр. К.Маркса - ул. Галиуллина - ул. Советская - ул. Труда - конечный пункт «Коробова»;
- № 22 - конечный пункт «142 м.р.» - ул. Советская - ул. Зеленый лог - пр. К.Маркса - Южный переход - ООТ «Броневая»  - Южный переход - пр.К.Маркса - ул. Труда - конечный пункт «142 м.р.»;
- № 23 - Левобережное депо - Казачья переправа - пр.К.Маркса - конечный пункт «Вокзал» и обратно.
